

Skolebestyrelsesmøde 30. november 2023, kl.17.00-19.00

1. valg af ordstyrer

Stefan

2. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

3. Godkendelse af referat

Søren fortæller om manglende drøftelse på sidste møde. Det tages op på næste møde (vedr. klubben)

4. Status ledelsessituationen

Jørgen orienterer om situationen. Bo Søndergaard er her ca. 1,5 dag om ugen.

5. Budgetopfølgning

Underskuddet er forventeligt på ca. 700.000 kr. ved årets udgang. En forbedring på cirka 400.000 kr. ift. årets start.

6. elevrådet (træf)

Der ønskes mere indhold til træf. Måske små konkurrencer.

7. Medarbejderne (gå i byen og mobilregel)

Mobilen har været med i byen, da eleverne ikke har kontanter. Derfor er der et ønske om at der er en drøftelse af om de må have den med i byen. Det beslutes at de forsat ikke må have mobilene i frikvartererne. Eleverne kan enten have kontanter eller kort med. Rikke og elevrådet sørger for at præcisere reglerne så de ikke kan misforstås.

8. Medarbejdertrivsel

Der er en god stemning i øjeblikket, alle er rykket sammen. Der har været 3 onsdage med fokus på arbejdsmiljø. Første onsdag med Jan Hoby, de næste 2 onsdage fremtidsværksteder faciliteret af DLF og BUPL. De har været rigtig positive.

Drøftelse af trivselsmåling, hvor ofte, hvordan?

Der er et ønske om at dette punkt tages op x antal gange om året.

Kan der udvikles en trivselsmåling til forældrene? Sættes på til næste møde.

9. Kursus til skolebestyrelsen.

Anja har undersøgt, skole og forældre. To timers kursus. Det undersøges om skolen er medlem af skole og forældre. Hvis vi er koster det 3500,-kr. Hvis ikke, 7.000,-kr. exl. transport.

Jørgen fortæller at der er et arrangement skolebestyrelsen er inviteret til. Der er endnu ikke dagsorden, tidspunkt. Datoen er d.22.01.2023. Jørgen tilmelder med mulighed for at melde fra hvis dagsordenen ikke er relevant.

10. Kort orientering

Formand – der mangler medlemmer i skolebestyrelsen. Det drøftes hvordan vi kan få nye medlemmer. Der tages et billede af bestyrelsen, laves et kort og præcist opslag på AULA og på FB. Derudover hænges billedet ved siden af skolebillederne.

Skoleledelsen -

Forældrene – kan samarbejdet optimeres med Hobitten, så forældrene ikke vælger firskolerne. Anita fortæller om det gode samarbejde der allerede er. Hun vil gerne være en del af denne arbejdsgruppe. Hobitten indkalder til et møde.

Evt. – Hvordan kan vi præcisere hvorfor skolen er under tilsyn, der snakkes om den dårlige skole. Hvordan undgår vi det? Skal det være en video? Mediekonsulenten Johannes kontaktes som hjælp til videreformidling.

Kommende punkter:

Klubben

Respektfuld kommunikation – rundsend principper

Aija Hu

Deidi Maxeen

Camilla Jørn

Steffen Nielsen

Ann

Elchmann Jørgen

Ann-Dan

Jørgen Kør Jensen

B. Kirsten Christensen